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Αριθμός 386 
Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 7 και 10 
των περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών (Τέλη και Άλλες Χρεώσεις) 

Κανονισμών του 2000 
Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ανακοινώνει τα ακόλουθα: 

1. Εισαγωγή της συμπληρωματικής υπηρεσίας «Φραγή εισερχόμενων κλήσεων 
στην Πρόσβαση Βασικού και Πρωτεύοντος Ρυθμού της Υπηρεσίας ISDN» 

Από τις 19 Μαΐου 2003, γίνεται εισαγωγή της συμπληρωματικής Υπηρε
σίας «Φραγή εισερχόμενων κλήσεων στην Πρόσβαση Βασικού και Πρωτεύο
ντος Ρυθμού της Υπηρεσίας ISDN». 

Το τέλος σύνδεσης της Υπηρεσίας είναι £5.00 και το τέλος μηνιαίας συν
δρομής £3.00. 

2. Προσφορά Υπηρεσίας CYTANET 
Κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης Κύπρου και συγκε

κριμένα μεταξύ 22.5.2003 και 1.6.2003, θα ισχύουν οι ακόλουθες προσφορές 
για την υπηρεσία CYTANET: 

(α) Με κάθε εγγραφή για εξάμηνη συνδρομή στην Υπηρεσία CYTANET να 
παραχωρείται ένας επιπλέον μήνας δωρεάν, 

(β) Με κάθε εγγραφή για ετήσια συνδρομή στην Υπηρεσία CYTANET να 
παραχωρούνται δύο επιπλέον μήνες δωρεάν. 

3. Υπηρεσία miVision 
Η υπηρεσία iVision έχει μετονομαστεί σε miVision και τίθεται σε δοκι

μαστική λειτουργία από τον Ιούλιο 2003. Για τη δοκιμαστική περίοδο, και 
για περιορισμένο αριθμό συνδρομητών θα ισχύουν οι πιο κάτω ειδικές 
εκπτώσεις: 

— Δύο μήνες Δωρεάν Συνδρομή. 
— 50% Έκπτωση στη Μηνιαία Συνδρομή, μετά τους πρώτους δύο μήνες, 

μέχρι το τέλος της περιόδου πιλοτικής λειτουργίας. 
— 100% Έκπτωση στα εφάπαξ τέλη των Πρόσθετων Υπηρεσιών. 
— 0% Έκπτωση στα τέλη επιλογής ταινιών/σειρών. 
— Δωρεάν χρήση του αποκωδικοποιητή, μετά την οποία οι πελάτες που 

θα επιλέξουν να μεταβούν στην κανονική υπηρεσία θα κληθούν να 
καταβάλουν τα εμπορικά τέλη. 

4. Προσφορά σε νέους συνδρομητές της Υπηρεσίας ichoice 
Για τα προϊόντα ichoice και ichoice2 θα ισχύσει η ακόλουθη προσφορά: 

Σε όσους κάνουν αίτηση από τις 22 Μαΐου μέχρι και τις 30 Ιου

νίου 2003 θα προσφερθεί δωρεάν συνδρομή για ένα μήνα, αξίας £23 
(για ichoice) και £26 (για ichoice2). 


